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МИЛО НА КОЗЯЧОМУ МОЛОЦІ З ОСНОВИ

Мило, яке готується на молоці, виходить дуже 

ніжним, його доглядаючі властивості підкорять будь-

яку шкіру. Приготувати таке мило можна як з нуля, 

так і з основи.

Мило, яке готується на молоці, виходить дуже ніжним, його доглядаючі властивості 
підкорять будь-яку шкіру. Приготувати таке мило можна як з нуля, так і з основи.

Про те, як приготувати мило на козячому молоці з нуля, ми вже розповідали в нашій 
статті «Молочне мило з нуля». Тут ми поговоримо про те, як зварити мило з козячим 
молоком з основи. Обмовимося відразу, живе молоко додавати в мило з основи не 
можна, воно зіпсується на протязі і декількох днів. У мило з основи додають або 
порошкове молоко, або, як у нашому випадку, варять з основи на козячому молоці.

Основа англійського виробництва, створена на базі козячого молока, добре 
зарекомендувала себе, вона ніжно очищає шкіру і доглядає за нею. Однак слід 
пам'ятати, що за рахунок натуральних компонентів піна не рясна і вона володіє своїм 
легким запахом, а тому необхідно використовувати трохи більше запашок. 

Це мило з козячого молока своїми руками дуже делікатно очищає шкіру, володіє не 
рясною піною і теплим ароматом молока. Якщо ж ви захочете зробити мило з нуля, 
скористайтеся нашим рецептом, про який ми писали вище.

Що потрібно для приготування:

100г мильної основи Crystal Goats Milk 
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10-13 крапель - ароматизатор топлене молоко 
1 крапля жовтого барвника 
Форму можете використовувати ось такого плану: Пластикова форма молоко 
Міка і тонкий пензлик

Процес приготування:

1. Наріжте мильну основу на кубики і поставте плавитися на водяній бані або в 
мікрохвильовій печі. Не доводьте до кипіння, постійно помішуйте. 

2. У розплавлену основу додайте 1 краплю барвника, це додасть милу гарний молочний 
відтінок. 

3. Коли основа трохи охолоне, додайте ароматизатор. Щоб запах не вивітрився, не 
додавайте його в гарячу основу. 

4. Збризніть основу спиртом і залийте в неї мило, потім поверхню мила 
збризніть спиртом щоб видалити бульбашки. 

5. Після того, як мило повністю застигне, дістаньте його з форми і нанесіть 
пензликом міку щоб надати гарний рельєф. 


